

致敬家乡警察 陈梦送上青岛特产

昨天是第五个中国人民警察节 奥运冠军陈梦亮相警营开放日活动为民警献上祝福和热可乐



1月10日是第五个中国人民警察节,青岛公安在青岛国际会议中心举行警营开放日活动。活动现场,青岛籍奥运冠军陈梦现身,为家乡人民警察献上青岛特产崂山热可乐。

陈梦现身送上“惊喜”

当天下午1时30分,陈梦来到青岛国际会议中心,她首先向参加活动的警察代表表达了最崇高的敬意,“在新春佳节即将到来之际,又迎来了第五个中国人民警察节,作为一名青岛籍乒乓球运动员,能够参加这场意义非凡的公益活动,我深感荣幸。非常感谢你们在炎炎烈日和凛冽寒风中始终如一地坚守一线,指挥交通、服务群众,守护着城市的每一个角落、每一刻安宁。”

陈梦还特意带来了“惊喜”,作为地地道道的青岛人,她准备了十分具有青岛特色的崂山热可乐,送给为守护城市平安坚守岗位的人民警察。陈梦说:“今天在这个意义非凡的日子里,我带来了家乡的特产崂山可乐,希望人民警察平安喜乐,更希望用一杯杯热气腾腾的崂山可乐,为你们驱散寒意,暖身又暖心。”

拿着陈梦送来的崂山热可乐,一线执勤的警察心里热乎乎的,其中一位代表说:“维护社会安全稳定,守护人民幸福和安宁,是我们的职责。陈梦作为奥运冠军在赛场上努力拼搏为国争光,我们也要学习她的拼搏精神。她送给我们的崂山热可乐,不仅让我们在寒冷冬天感受到了暖意,更传递了一种勇敢无畏、奋力拼搏的奥运精神,激励着我们继续坚守岗位、守护城市平安。”

“我们盼你们岁岁无忧”

活动最后,陈梦再次向人民警察表达最真挚的祝福,“在新的一年里,愿每一位公安民警都能诸事顺遂,每次出警都平安归来。你们守护万家灯火,我们盼你们岁岁无忧,祝大家节日快乐!”

作为今年冬天青岛最火的“爆款”饮料,崂山热可乐早已不再只是一杯热饮,更代表着暖心的祝福。2024年12月21日,崂山热可乐走进百年历史文化街区大鲍岛,为城市美容师、外卖小哥送去冬日里的最暖祝福。2024年12月29日,崂山热可乐走进济南地铁,为济南市民和地铁工作人员送去冬日温暖。今年1月8日,崂山热可乐走进全市各大交警执勤点、特警巡逻机动队执勤点,为坚守在岗位上的人民警察送去温暖的崂山热可乐。

观海新闻/青岛早报记者 于捷



陈梦为民警送上崂山热可乐。企业供图



王海亮 本人供图

图说警彩



▲1月10日,青岛市公安局举办第五个中国人民警察节警营开放日主题活动,图为小朋友与特警合影。 观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄



►青岛交警组织一系列丰富多彩的活动,图为交警走进学校普及交通安全知识。 观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄



▲近日,董家口出入境边防站邀请全国见义勇为勇士翟元敏走进警营,举行警察节捐赠活动。 董家口出入境边防站供图

▲1月9日,崂山公安分局开展“墨韵凝警心 山海鉴忠诚”书画家进警营活动。 崂山公安分局供图

“你在,家就在!”

北墅监狱民警王海亮照顾植物人妻子18年

工作中,他是同事眼中的行家里手,从警27年,成功转化多名高危罪犯,经手查办多起狱内案件,被全省监狱系统纳入两项人才库;生活里,他是细心照顾病床上妻子的柔情丈夫,18年来无微不至,他就是山东省北墅监狱民警——王海亮。

18年前,一场突如其来的车祸,彻底打碎了王海亮小家的平静,车祸让王海亮的妻子变成了植物人,当时他们的儿子还不满3岁。18年,6000多个日日夜夜,为妻子洗刷按摩、吸痰打针、洗衣做饭……早就成了他的生活日常。每天凌晨5时起床,是他雷打不动的习惯。为妻子刷牙擦脸,喂完早饭,安顿好家中的一切后,他又匆忙赶去上班。每天半夜还要多次起床,为妻子翻身拍背、换洗尿垫,从白天到黑夜,王海亮忙得就像一个陀螺。18年来,妻子身上干干净净,没有生过一次褥疮,王海亮既欣慰又心酸,用行动诠释着“且以深情共白头”。

从警27年,王海亮成功转化多名高危罪犯,经手查办多起狱内案件,在指挥中心不等不靠主动出击,很快成长为行家里手,被全省监狱系统纳入两项人才库。一边努力工作,一边照顾家庭,长期的操劳,王海亮已是满头白发。但他不能停下,也不敢停下。“你不醒,我不敢老!你在,我在,家就在!”王海亮说。

王海亮和妻子是异地恋,婚后也是聚少离多。当时交通不便,妻子一个人照顾家,王海亮感觉亏欠妻子太多。那个时候,他们互诉衷肠,写了很多信,现在,王海亮最大的快乐,就是坐在床前给妻子读以前的信件,回忆那些美好的时光。如今,书信的纸张已经泛黄,可王海亮还是会一读再读,希望妻子能够听到他的呼唤,早日醒来。王海亮说:“即使所有人都觉得没有希望了,我也绝不放弃!只要你在,我在,这个家就在!不管还会遇到多少苦难,为了你,为了孩子,为了这个家,我能咬牙坚持住!”

王海亮用自己的实际行动,守护了监狱的平安,撑起了小家的希望,书写了白首不相离的爱情故事,践行着人民警察的无私奉献和忠诚担当。

观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 肖梦婕